

فوتبالی نیستم اما طرفدار مسی و آرژانتین هستم

# کاظمی: اردن را بی دلیل بزرگ کرده بودند

شکست دهبیم اما متأسفانه به‌خاطر شرایط خاص کشور همه نگران ایران و خانواده‌هایشان بودند و متأسفانه این موضوع باعث باخت ما شد. حالا خوشحالم که توانستیم این مسابقه را با برد پشت سربریزداریم و به عنوان صدرنشین از این مرحله صعود کنیم. فکرمی‌کنم در مسیر درستی قرار گرفتیم و امیدوارم با همین فرمام جواز حضور در جام جهانی را کسب کنیم.

تقابل با فیلیپین، نیوزیلند و استرالیا در مرحله بعدی انتخابی جام جهانی تا چه اندازه سخت خواهد بود؟ بسکتبال به گونه‌ای شده که هیچ تیمی را نمی‌شود دست کم گرفت. برای مثال حتی عربستان مقابل لبنان و تیم‌های دیگر بازی‌های نزدیکی ارائه می‌دهد. در حال حاضر بسیاری از تیم‌ها بازیکنان خوبی را تبعه می‌کنند و اگر این قانون بازیکن خارجی فیبا برداشته شود، قدرت بسکتبال آسیا سالیان سال بین ایران، چین و نپالیا تا کره جنوبی باقی می‌ماند. باقی تیم‌ها در بیست‌هایی که نقطه ضعف دارند بازیکن خارجی جذب می‌کنند و همان بازیکن تیمشان را متحول می‌کند. در خصوص قرعه‌ه باید بگویم که همیشه استرالیا را فاکتور می‌گیرم و اصلاً نمی‌دانم فیبا به چه علت استرالیا و نیوزیلند را در دسته تیم‌های آسیایی قرار داده است. قطعاً بازی‌های سختی داریم اما اگر همین بازی که در پنجره سوم مخصوصاً مقابل اردن ارائه دادیم را مقابل باقی تیم‌ها هم تکرار کنیم، قطعاً بازی‌های خوبی ارائه داده و حتی به برد می‌رسیم.

عملکرد دفاعی خوب ایران تا چه اندازه در این سه برد تأثیرگذار بود؟ دفاع ایران نسبت به قبل بهتر شده چرا که به دلیل ذهنیت دفاعی ماژولوپولوس کسانی که قابلیت خوبی در دفاع نداشته باشند، جایی در تیم ملی ندارند. بنابراین این موضوع جزو اولویت‌های سرمربی است و فکر می‌کنم دفاع ما مخصوصاً مقابل اردن



دفاع ایران

نسبت به قبل

بهبتر شده

چرا که به

دلیل ذهنیت

دفاعی

ماژولوپولوس

کسانی که

قابلیت

خوبی در

دفاع نداشته

باشند، جایی

در تیم ملی

ندارند

بی نقص بود.

تجربه تیم ملی نسبت به قبل بیشتر شده یا هنوز هم بازیکنان جوان به همان اندازه‌یی تجربه هستند؟

تیم نسبت به قبل باتجربه‌تر شده اما باز هم جوان است چرا که یک بازیکن با ۴ تجربه بین‌المللی به یکباره باتجربه نمی‌شود. حدوداً ۵-۶ سال پیش وقتی جوان‌تر بودم تیم ملی مدام در اروپا اردو داشت و با تیم‌های کردن کلفت اروپایی بازی می‌کردیم.

همین هم باعث شد که نسل ما آبدیده شود وگرنه بازیکن ۲۱-۲۲ ساله با چهار بازی ملی در سال، شاید بهترشود اما تجربه لازم را به دست نخواهد یابد.

عملکرد شخصی شما در رقابت‌های

اندازه‌در این سه برد تأثیرگذار بود؟ اخیربه خصوص در ریپاند فوق‌العاده بود. به نظرمی‌رسد در اوج پختگی و آمادگی قرار دارید.

من به صورت مداوم در حال تمرین هستم. فارغ از این، ماژولوپولوس به من و آرمان زنکته مسئولیت مضاعفی

www.inn.ir/sport

iranvarzeshii

ايران ورزشي

منهای فوتبال

خبر

### محکومیت ۳ ورزشکار به دلیل دوپینگ

۳ ورزشکار رشته های پاورلیفتینگ و دوچرخه‌سواری به دلیل نقض مقررات مبارزه با دوپینگ از ۳ تا ۷ سال به محرومیت از تمامی فعالیت‌های ورزشی، محکوم شدند. شورای صدور رأی ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ایران، احکام محرومیت «محمدسبحان بیات» و «شیرکو روحیان» از رشته پاورلیفتینگ و «آیدین علی‌یاری» از رشته دوچرخه‌سواری را به دلیل نقض مقررات ملی مبارزه با دوپینگ صادر کرد. «محمدسبحان بیات» در جریان رقابت‌های قهرمانی کشور دانشجویان و در تاریخ ۲۹ آبان ۱۴۰۴ توسط گروه کنترل دوپینگ ایران نادرود مورد نمونه‌گیری قرار گرفت. بررسی نمونه در آزمایشگاه مورد تأیید آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ (وادا) وجود ماده ممنوعه «بولدنون» از گروه S1 در فهرست مواد و روش‌های ممنوعه وادا تأیید کرد. با توجه به پاسخگو نبودن ورزشکار به مکاتبات و ابلاغیه‌های رسمی ایران نادرود و مطابق ماده ۸-۲۰۳ مجموعه قوانین و مقررات ملی مبارزه با دوپینگ ایران، انصراف از دادرسی محرز تلقی شد. براین اساس، شورای صدور رأی بدون تشکیل جلسه استماع و صرفاً بر اساس مستندات موجود، حکم محرومیت چهار ساله این ورزشکار از ۲۴ فروردین ۱۴۰۵ تا ۲۳ فروردین ۱۴۰۹ را صادر کرد.

عکس‌نفراسیون بسکتبال

گویابه‌شدت طرفدار تیم آرژانتین در جام جهانی هستید. فوتبالی نیستم اما طرفدار مسی هستم.

مقابل مصر که تا دقیقه ۸۰ عقب بودند، تا چه اندازه استرس داشتید؟ بله، داشت‌م سکنه می‌کردم. مسی بازیکن افتاده و بزرگی است و این از نحوه برخورد هم‌تیمی‌هایش و اتحادی که بین آنها وجود دارد نمایان است. او همیشه قدرد خود را در زمین نشان می‌دهد و به جای کروی و صحبت دیرباره توانایی‌هایش، در زمین حرف‌هایش را می‌زند.

خیلی سخت است. آخرین توبی که امیلیانو مارتینز برای آرژانتین گرفت به جام جهانی قبلی مقابل فرانسه برمی‌گردد و امسال هرچه زودنگل خورده است. اگر او در ادامه بهتر عمل کند شاید آرژانتین شانس بیشتری برای قهرمانی داشته باشد اما در کل سخت است.

زیادی به ما کُند. شانس تیم ملی برای قرار گرفتن روی سکوی بازی‌های آسیایی به چه شکل است؟ قطعاً تیم‌های قدر آسیا مثل چین، چین تایپه، کره و ژاپن با تمام قدرت حضور پیدا می‌کنند. یک نکته مهم وجود دارد و این است که بعضی تیم‌های آسیایی شور استفاده از بازیکنان خارجی را درآورده‌اند. برای مثال تیم ملی اردن دو بازیکن آمریکایی در ترکیب دارد یا فیلیپین ۵-۶ بازیکن دوملیتی و یک بازیکن آمریکایی داشت. ما هم از کمینته ملی المپیک تقاضا داریم که مکاتبه‌ای با فیبا داشته باشند تا جلوی این موضوع گرفته شود چرا که به ضرر تیم‌هایی مثل ما است که از بازیکن خارجی استفاده نمی‌کنیم.

بازی‌های انتخابی جام جهانی تا چه اندازه می‌تواند حکم مسابقات تدارکاتی برای حضور در بازی‌های آسیایی رداشته باشد؟

قطعاً این بازی‌ها در آمادگی ما برای حضور در بازی‌های آسیایی تأثیر زیادی دارد و می‌تواند حکم بازی‌های تدارکاتی داشته باشد.

با تیم‌های کردن کلفتی در انتخابی جام جهانی بازی داریم که یکی از آنها فیلیپینی است که در بازی‌های آسیایی هم حضور دارد. قطعاً این رقابت‌ها علاوه بر اهمیت صعود به جام جهانی در راه بازی‌های آسیایی هم تأثیرگذار است و می‌تواند کمک

داده که بقیه بازیکنان را کنترل کرده و تیم را جمع کنیم. ظفکرمی‌کنم من و آرمان هم به خوبی از عهده این مسئولیت برآمدم. شرایط در پنجره قبلی خیلی سخت بود و از دست ما هم کاری ساخته نبود اما در پنجره سوم اوضاع بهتر شد و خدا را شکر توانستیم عملکرد خوبی داشته باشیم.

بازی‌های انتخابی جام جهانی تا چه اندازه می‌تواند حکم مسابقات تدارکاتی برای حضور در بازی‌های آسیایی رداشته باشد؟

قطعاً این بازی‌ها در آمادگی ما برای حضور در بازی‌های آسیایی تأثیر زیادی دارد و می‌تواند حکم بازی‌های تدارکاتی داشته باشد.

با تیم‌های کردن کلفتی در انتخابی جام جهانی بازی داریم که یکی از آنها فیلیپینی است که در بازی‌های آسیایی هم حضور دارد. قطعاً این رقابت‌ها علاوه بر اهمیت صعود به جام جهانی در راه بازی‌های آسیایی هم تأثیرگذار است و می‌تواند کمک

مسابقات جام جهانی تالو در چین

## یک طلا برای یک لشکر

تیم ملی ووشوی دختران و پسران در پایان دومین روز جام جهانی تالو ۲۰۲۶ به میزبانی هایکو چین به سه مدال طلا، نقره و برنز دست پیدا کرد. دومین و آخرین روز از چهارمین دوره رقابت‌های جام جهانی تالو ۲۰۲۶ به میزبانی شهر هایکو در استان هاینان چین برگزار شد و تیم ملی ووشوی دختران و پسران ایران در حالی به کار خود در این رقابت‌ها پایان دادند که فقط یک مدال طلا در فرم دوئیلین به دست آوردند. زهرا کیانی هم که یکی از بهترین‌های ووشوی ایران است در این مسابقات نه تنها به مدال طلا نرسید بلکه در بین سه نفر برتر هم قرار نگرفت.

بر این اساس در فرم نن دائو، شاهین بنی طالبی و مصطفی حسن‌زاده به اجرای فرم پرداختند که به ترتیب با امتیازات ۹.۷۵۳ و ۹.۷۳۴ در رده‌های دوم و سوم ایستادند و مدال‌های نقره و برنز را از آن خود کردند. در این فرم نماینده هنگ‌کنگ با

والیبال نشسته و سه پیروزی در مسابقات دوستانه

## پیش درآمدی ایده‌آل برای قهرمانی جهان

ملی‌پوشان والیبال نشسته پیش از شروع مسابقات والیبال نشسته قهرمانی جهان در چین سه مسابقه دوستانه برگزار کردند. شاگردان هادی رضایی که به منظور حضور در مسابقات قهرمانی جهان راهی کشور چین شدند، روز چهارشنبه هفدهم تیرماه سه دیدار تدارکاتی مقابل تیم‌های مصر، برزیل و آمریکا برگزار کردند که هر سه دیدار با برتری والیبالیست‌های ایران پایان یافت. ملی‌پوشان والیبال نشسته در مصاف با تیم ملی برزیل (تیم دوم رنکنینگ جهانی) توانستند با نتیجه ۳ بر صفر با ست شماری ۲۵ بر ۲۵، ۲۱ و ۲۵ بر ۲۲ به برتری دست یابند. شاگردان رضایی در دومین دیدار به مصاف آمریکا رفتند و در این دیدار هم با نتیجه ۲۸ بر ۲۵، ۲۶ بر ۲۵ و ۱۰ بر ۱۲ با افتادار به برتری دست یافتند. مردان والیبال نشسته ایران پیش از حضور در

محک استقامتی وزنه‌برداران در هوای شرجی انزلی و چالوس

# تمرین سنگین برای افزایش رکورد

بخش بانوان در ۳ وزن (اوزان ۶۹، ۷۷ و ۸۶ کیلوگرم) با مجموع ۸

سهمیه در ناگویا حاضر شوند. این سهمیه در حالی است که نسبت به دوره قبل، ۲ سهمیه وزنه‌برداری ایران کاهش کسب مدال بسیار سخت‌تر از مردان است. اما اینطور نیست

که پولادمدان ما برای طلایی شدن مشکلی پیش رو نداشته باشند. اتفاقاً امسال ما حتی در دسته فوق سنگین که همواره جزو بخت‌های مسلم کسب مدال طلا به شمار می‌رویم نیز مشکل جدی برای طلایی شدن و کسب عنوان قوی‌ترین مرد وزنه‌برداری آسیا و جهان پیش رو داریم. زیرا چهره‌های شاخص و قدرتمندی در وزنه‌برداری قاره آسیا و جهان در دسته وزنی +۱۱۰ کیلوگرم حاضر هستند که عبور از آنها برای طلایی شدن کاری سخت و دشوار به شمار می‌رود. منتها به‌داد سلیمی و سیده‌الهام حسینی، سرمربیان تیم‌های مردان و زنان وزنه‌برداری معتقدند که بچه‌های ملی‌پوش وزنه‌برداری ایران حتی در حضور مدعیان آسیایی و جهانی می‌توانند بخت اصلی طلایی شدن در رویدادهای معتبر پیش رو باشند.

مدال طلا و ایستادن روی سکوی قهرمانی در اوزانی که می‌توانیم روی تخته برویم مسیری دشوار و سخت پیش رو دارند. قطعاً در بخش بانوان که کار برای وزنه‌برداران ما به جهت کسب مدال بسیار سخت‌تر از مردان است. اما اینطور نیست

که پولادمدان ما برای طلایی شدن مشکلی پیش رو نداشته باشند. اتفاقاً امسال ما حتی در دسته فوق سنگین که همواره جزو بخت‌های مسلم کسب مدال طلا به شمار می‌رویم نیز مشکل جدی برای طلایی شدن و کسب عنوان قوی‌ترین مرد وزنه‌برداری آسیا و جهان پیش رو داریم. زیرا چهره‌های شاخص و قدرتمندی در وزنه‌برداری قاره آسیا و جهان در دسته وزنی +۱۱۰ کیلوگرم حاضر هستند که عبور از آنها برای طلایی شدن کاری سخت و دشوار به شمار می‌رود. منتها به‌داد سلیمی و سیده‌الهام حسینی، سرمربیان تیم‌های مردان و زنان وزنه‌برداری معتقدند که بچه‌های ملی‌پوش وزنه‌برداری ایران حتی در حضور مدعیان آسیایی و جهانی می‌توانند بخت اصلی طلایی شدن در رویدادهای معتبر پیش رو باشند.

به همین دلیل سلیمی و حسینی قهرمانی در اوزانی که می‌توانیم روی تخته برویم مسیری دشوار و سخت پیش رو دارند. قطعاً در بخش بانوان که کار برای وزنه‌برداران ما به جهت کسب مدال بسیار سخت‌تر از مردان است. اما اینطور نیست

که پولادمدان ما برای طلایی شدن مشکلی پیش رو نداشته باشند. اتفاقاً امسال ما حتی در دسته فوق سنگین که همواره جزو بخت‌های مسلم کسب مدال طلا به شمار می‌رویم نیز مشکل جدی برای طلایی شدن و کسب عنوان قوی‌ترین مرد وزنه‌برداری آسیا و جهان پیش رو داریم. زیرا چهره‌های شاخص و قدرتمندی در وزنه‌برداری قاره آسیا و جهان در دسته وزنی +۱۱۰ کیلوگرم حاضر هستند که عبور از آنها برای طلایی شدن کاری سخت و دشوار به شمار می‌رود. منتها به‌داد سلیمی و سیده‌الهام حسینی، سرمربیان تیم‌های مردان و زنان وزنه‌برداری معتقدند که بچه‌های ملی‌پوش وزنه‌برداری ایران حتی در حضور مدعیان آسیایی و جهانی می‌توانند بخت اصلی طلایی شدن در رویدادهای معتبر پیش رو باشند.

تمرین در انزلی با ۱۴ وزنه‌بردار

رضا باغی، عبدالله بیرانوند، مصطفی جواد، سپنتا حاکم‌زاده، علیرضا معینی، علی عالیپور، حمیدرضا زارعی، امیرحسین سپه، ابوالفضل زارع، علیرضا نصیری، آیت شریفی، علیرضا یوسفی، علی داودی و حمیدرضا محمدی تنها ۱۴ وزنه‌برداری هستند که



به‌داد سلیمی از آنها برای تمرین در استان گیلان و شهر ساحلی انزلی دعوت کرده است. قطعاً از میان این ۱۴ وزنه‌بردار، ۵ نفر برای بازی‌های آسیایی کزینش شده و مد نظر سلیمی خواهند بود. با توجه به اینکه اوزان ۸۵، ۸۵، ۹۵ و ۱۱۰+ کیلوگرم برای بازی‌های آسیایی درنظر گرفته شده و تیم ملی وزنه‌برداری ایران می‌تواند در این اوزان دره‌روزن یک نماینده داشته باشد، به نظر می‌رسد نفراتی که بخت صد درصد کسب مدال

باشند و در یکی دوسال اخیر موفق شدند درمیدان بین‌المللی وزنه‌برداری را صاحب مدال کنند شانس بیشتری برای پوشیدن اردویی توان رکوردی بانوان را محک زدند و ارزیابی کند.